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A Frame Extension Ladder
MODEL: KMP403C / KMP403D / KMP404C / KMP404D

KMP405C / KMP405D / KMP406C

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: KMP403C / KMP403D / KMP404C / KMP404D
KMP405C / KMP405D / KMP406C

(Note: The picture only shows KMP404C.)

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

A Frame Extension Ladder
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Safety Instructions
1.Do not force the hinges in or out using any tools. You may cause
permanent damage to the hinge mechanism.
2.If there is pressure on the hinge lock pins, they may not open
properly.Relieve the pressure by moving one half of the ladder back and
forth until the hinge locks move with minimal force.
3.Make sure each Rock Lock is fully engaged into the appropriate rung
tube before climbing on the ladder. Failure to do so may result in injury.
4.For your safety, set up your ladder so the rungs are always level from
front to back and from side to side.
5.Keep clothing and body parts out of all moving mechanisms, including
the hinge locks and Rock Locks to avoid pinching.
6.Keep clothing and body parts away from rungs when telescoping the
outer ladder over the inner ladder.
7.Use caution when using the ladder around electricity. Ensure that the
ladder does not come in contact with electrical circuits or currents.
8.The maximum weight is 330lbs.For your safety, do not exceed the weight
limit.
9.Do not stand above the third rung from top.
10.Keep all ladder rungs, ladder feet, work platforms, and other standing
and gripping surfaces clean and free from foreign materials.
11.Do not lean too far over the side of the ladder and keep both feet on the
rungs at all times; as a rule of thumb, keep your navel between the rails.
12.Inspect feet for wear, replace them when necessary.
13.Read all labels on the ladder before use.

NO. Model Step Distance(mm) Length Of Extension(mm)
1 KMP403C 280 2880
2 KMP403D 330 3350
3 KMP404C 280 4000
4 KMP404D 330 4670
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5 KMP405C 280 5120
6 KMP405D 330 5990
7 KMP406C 280 6230

Hinge Release Method

Unfold

(TIPS:The folding process is reversed.)
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Extend

Step1 Step2

Step3 Step4
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Usage Introduction
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Une  échelle  à  extension  de  cadre
MODÈLE : KMP403C/KMP403D/KMP404C/KMP404D

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  
toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


(Remarque :  l'image  montre  uniquement  le  KMP404C.)

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

KMP405C/KMP405D/KMP406C

MODÈLE : KMP403C/KMP403D/KMP404C/KMP404D

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  

d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  

logicielles  sur  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Une  échelle  à  extension  de  cadre

  1  

Machine Translated by Google



330

1.  Ne  forcez  pas  l’entrée  ou  la  sortie  des  charnières  à  l’aide  d’outils.  Vous  pouvez  causer

4.Pour  votre  sécurité,  installez  votre  échelle  de  manière  à  ce  que  les  barreaux  soient  toujours  de  niveau.

limite.

1KMP403C

5.  Gardez  les  vêtements  et  les  parties  du  corps  hors  de  tout  mécanisme  en  mouvement,  y  compris

10.  Gardez  tous  les  échelons,  pieds  d'échelle,  platesformes  de  travail  et  autres

330

3.  Assurezvous  que  chaque  Rock  Lock  est  entièrement  engagé  dans  l'échelon  approprié.

l'échelle  n'entre  pas  en  contact  avec  des  circuits  ou  des  courants  électriques.

13.  Lisez  toutes  les  étiquettes  sur  l'échelle  avant  utilisation.

4670

correctement.  Soulagez  la  pression  en  déplaçant  la  moitié  de  l'échelle  vers  l'arrière  et

l'échelle  extérieure  audessus  de  l'échelle  intérieure.

des  barreaux  à  tout  moment ;  en  règle  générale,  gardez  votre  nombril  entre  les  rails.

4000

dommages  permanents  au  mécanisme  de  charnière.

les  verrous  de  charnière  et  les  Rock  Locks  pour  éviter  tout  pincement.

et  les  surfaces  de  préhension  sont  propres  et  exemptes  de  corps  étrangers.

9.Ne  vous  tenez  pas  audessus  du  troisième  échelon  en  partant  du  haut.

2880

3350

280

d'avant  en  arrière  et  d'un  côté  à  l'autre.

tube  avant  de  monter  sur  l’échelle.  Ne  pas  le  faire  pourrait  entraîner  des  blessures.

NON.  Distance  de  pas  du  modèle  (mm)  Longueur  de  l'extension  (mm)

8.  Le  poids  maximum  est  de  330  lb.  Pour  votre  sécurité,  ne  dépassez  pas  le  poids

280

jusqu'à  ce  que  les  verrous  des  charnières  bougent  avec  une  force  minimale.

7.  Soyez  prudent  lorsque  vous  utilisez  l'échelle  à  proximité  de  l'électricité.  Assurezvous  que  le

12.Inspectez  l'usure  des  pieds  et  remplacezles  si  nécessaire.

4KMP404D

6.  Gardez  les  vêtements  et  les  parties  du  corps  éloignés  des  barreaux  lors  du  télescopage  du

2.  S'il  y  a  une  pression  sur  les  goupilles  de  verrouillage  des  charnières,  elles  risquent  de  ne  pas  s'ouvrir.

2KMP403D

11.Ne  vous  penchez  pas  trop  sur  le  côté  de  l'échelle  et  gardez  les  deux  pieds  sur  le

3KMP404C

Consignes  de  sécurité

  2  
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Méthode  de  libération  de  la  charnière

330

280

5120

5990

7KMP406C

280

6KMP405D

5KMP405C

6230

Se  dérouler

(CONSEILS : le  processus  de  pliage  est  inversé.)

  3  

Machine Translated by Google
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Étape  2

Étape  3

Étape  1

Étendre

Étape  4

Machine Translated by Google
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Présentation  de  l'utilisation

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD
NSW  2122  Australie

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

  6  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Eine  Rahmen-Ausziehleiter

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C
MODELL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


(Hinweis:  Das  Bild  zeigt  nur  KMP404C.)

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

MODELL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Eine  Rahmen-Ausziehleiter

-  1  -

Machine Translated by Google



dauerhafte  Beschädigung  des  Scharniermechanismus.

die  Scharnierverschlüsse  und  Rock  Locks,  um  ein  Einklemmen  zu  vermeiden.

und  Griffflächen  sauber  und  frei  von  Fremdmaterialien.

3350

richtig.Entlasten  Sie  den  Druck,  indem  Sie  eine  Hälfte  der  Leiter  zurückschieben  und

Halten  Sie  sich  immer  zwischen  den  Sprossen;  als  Faustregel  gilt:  Halten  Sie  Ihren  Bauchnabel  zwischen  den  Sprossen.

Außenleiter  über  Innenleiter.

4000

3.Stellen  Sie  sicher,  dass  jeder  Rock  Lock  vollständig  in  der  entsprechenden  Sprosse  eingerastet  ist

Leiter  kommt  nicht  mit  Stromkreisen  oder  Strömen  in  Berührung.

13.Lesen  Sie  vor  der  Verwendung  alle  Etiketten  auf  der  Leiter.

4670

4.Stellen  Sie  Ihre  Leiter  zu  Ihrer  Sicherheit  so  auf,  dass  die  Sprossen  immer  waagerecht  sind.

Grenze.

1  x  KMP403C

330

1.Verwenden  Sie  keine  Gewalt,  um  die  Scharniere  mit  Werkzeugen  ein-  oder  auszufahren.  Sie  könnten

5.Halten  Sie  Kleidung  und  Körperteile  von  allen  beweglichen  Mechanismen  fern,  einschließlich

10.Halten  Sie  alle  Leitersprossen,  Leiterfüße,  Arbeitsplattformen  und  andere

2  KMP403D

330

6.Halten  Sie  Kleidung  und  Körperteile  von  den  Sprossen  fern,  wenn  Sie  die

2.Wenn  Druck  auf  die  Scharnierverriegelungsstifte  ausgeübt  wird,  öffnen  sie  sich  möglicherweise  nicht

11.  Lehnen  Sie  sich  nicht  zu  weit  über  die  Seite  der  Leiter  und  halten  Sie  beide  Füße  auf  dem

3  KMP404C

bis  sich  die  Scharnierverriegelungen  mit  minimaler  Kraft  bewegen.

7.  Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  die  Leiter  in  der  Nähe  von  Elektrizität  verwenden.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die

12.  Überprüfen  Sie  die  Füße  auf  Verschleiß  und  ersetzen  Sie  sie  bei  Bedarf.

4  KMP404D

vor  dem  Besteigen  der  Leiter  das  Rohr  ab.  Andernfalls  kann  es  zu  Verletzungen  kommen.

8.  Das  maximale  Gewicht  beträgt  330  Pfund.  Überschreiten  Sie  zu  Ihrer  Sicherheit  nicht  das  Gewicht

Nr.  Modell  Schrittweite  (mm)  Verlängerungslänge  (mm)

280

von  vorne  nach  hinten  und  von  Seite  zu  Seite.

9.  Stehen  Sie  nicht  höher  als  die  dritte  Sprosse  von  oben.

2880

280

Sicherheitshinweise

-  2  -
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Scharnierfreigabemethode

280

330

5120

59906  KMP405D

2807  KMP406C

5  KMP405C

6230

Entfalten

(TIPPS:  Der  Faltvorgang  erfolgt  umgekehrt.)

-  3  -
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Schritt  2Schritt  1

Verlängern

Schritt  3 Schritt  4

Machine Translated by Google
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Einführung  zur  Verwendung

Machine Translated by Google
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NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  
Vertreter  der  EG

UK  REP

Machine Translated by Google
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KMP405C /  KMP405D /  KMP406C
MODELLO:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  

determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Una  scala  di  estensione  del  telaio

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


(Nota:  l'immagine  mostra  solo  KMP404C.)

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

MODELLO:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Una  scala  di  estensione  del  telaio

-  1  -

Machine Translated by Google



danni  permanenti  al  meccanismo  della  cerniera.

i  blocchi  della  cerniera  e  i  Rock  Lock  per  evitare  pizzicamenti.

e  le  superfici  di  presa  pulite  e  prive  di  materiali  estranei.

2880

3350

280

scala  esterna  sopra  la  scala  interna.

pioli  in  ogni  momento;  come  regola  generale,  tieni  l'ombelico  tra  le  rotaie.

4000

correttamente.Alleviare  la  pressione  spostando  indietro  metà  della  scala  e

4670

3.Assicurarsi  che  ogni  Rock  Lock  sia  completamente  inserito  nel  piolo  appropriato

la  scala  non  entri  in  contatto  con  circuiti  o  correnti  elettriche.

13.Leggere  tutte  le  etichette  sulla  scala  prima  dell'uso.

4.Per  la  tua  sicurezza,  posiziona  la  scala  in  modo  che  i  pioli  siano  sempre  a  livello

limite.

1KMP403C

1.Non  forzare  l'inserimento  o  l'estrazione  delle  cerniere  utilizzando  alcun  attrezzo.  Potresti  causare

5.Tenere  gli  indumenti  e  le  parti  del  corpo  fuori  da  tutti  i  meccanismi  in  movimento,  inclusi

10.Mantenere  tutti  i  pioli,  i  piedini  della  scala,  le  piattaforme  di  lavoro  e  altro  in  piedi

3302KMP403D

330

2.Se  si  esercita  pressione  sui  perni  di  bloccaggio  della  cerniera,  questi  potrebbero  non  aprirsi

6.Tenere  gli  indumenti  e  le  parti  del  corpo  lontani  dai  pioli  durante  l'operazione  telescopica

11.Non  sporgersi  troppo  oltre  il  lato  della  scala  e  tenere  entrambi  i  piedi  sulla  scala

3KMP404C

12.Controllare  l'eventuale  usura  dei  piedini  e  sostituirli  se  necessario.

4KMP404D

in  avanti  finché  i  blocchi  della  cerniera  non  si  muovono  con  una  forza  minima.

7.  Prestare  attenzione  quando  si  utilizza  la  scala  in  prossimità  di  elettricità.  Assicurarsi  che  il

tubo  prima  di  salire  sulla  scala.  In  caso  contrario,  potrebbero  verificarsi  lesioni.

8.  Il  peso  massimo  è  di  330  libbre.  Per  la  tua  sicurezza,  non  superare  il  peso

NO.  Modello  Distanza  gradino  (mm)  Lunghezza  estensione  (mm)

da  davanti  a  dietro  e  da  un  lato  all'altro.

280

9.Non  sostare  al  di  sopra  del  terzo  piolo  dall'alto.

Istruzioni  di  sicurezza

-2-
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Metodo  di  rilascio  della  cerniera

5120

280

280

5990

7KMP406C

3306KMP405D

5KMP405C

(SUGGERIMENTO:  il  processo  di  piegatura  è  invertito.)

Svelare

6230

-  3  -
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Passo  2

Passaggio  4

Passo  1

Estendere

Passaggio  3
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

NSW  2122Australia

E-CrossStu  GmbH

Importato  in  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

-6-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


KMP405C /  KMP405D /  KMP406C
MODELO:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  

por  nosotros  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  
ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  

necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  
que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Una  escalera  extensible  con  marco

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


(Nota:  la  imagen  solo  muestra  KMP404C).

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  

usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  

producto.

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

MODELO:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Una  escalera  extensible  con  marco

  1  

Machine Translated by Google



la  escalera  no  entre  en  contacto  con  circuitos  o  corrientes  eléctricas.

13.Lea  todas  las  etiquetas  de  la  escalera  antes  de  usarla.
12.Inspeccione  las  patas  en  busca  de  desgaste  y  reemplácelas  cuando  sea  necesario.

hacia  adelante  hasta  que  los  bloqueos  de  las  bisagras  se  muevan  con  una  fuerza  mínima.

7.  Tenga  cuidado  al  usar  la  escalera  cerca  de  electricidad.  Asegúrese  de  que  el

4KMP404D

11.  No  se  incline  demasiado  sobre  el  costado  de  la  escalera  y  mantenga  ambos  pies  en  el

2.  Si  hay  presión  sobre  los  pasadores  de  bloqueo  de  las  bisagras,  es  posible  que  no  se  abran.

6.  Mantenga  la  ropa  y  las  partes  del  cuerpo  alejadas  de  los  peldaños  cuando  coloque  el  telescópico.

3KMP404C

2KMP403D

330

280

9.No  se  pare  por  encima  del  tercer  peldaño  desde  arriba.

de  adelante  hacia  atrás  y  de  lado  a  lado.

2880

8.  El  peso  máximo  es  de  330  libras.  Para  su  seguridad,  no  exceda  el  peso.

tubo  antes  de  subir  a  la  escalera.  De  lo  contrario,  podrían  producirse  lesiones.

NO.  Modelo  Distancia  de  paso  (mm)  Longitud  de  extensión  (mm)

280

4000

escalera  exterior  sobre  la  escalera  interior.

correctamente.Alivie  la  presión  moviendo  la  mitad  de  la  escalera  hacia  atrás  y

peldaños  en  todo  momento;  Como  regla  general,  mantenga  el  ombligo  entre  los  rieles.

los  bloqueos  de  bisagra  y  Rock  Locks  para  evitar  pellizcos.

Daño  permanente  al  mecanismo  de  bisagra.

y  superficies  de  agarre  limpias  y  libres  de  materiales  extraños.

3350

1.  No  fuerce  las  bisagras  hacia  adentro  o  hacia  afuera  usando  ninguna  herramienta.  usted  puede  causar

5.  Mantenga  la  ropa  y  partes  del  cuerpo  fuera  del  alcance  de  todos  los  mecanismos  en  movimiento,  incluidos

10.Mantenga  todos  los  peldaños  y  patas  de  las  escaleras,  plataformas  de  trabajo  y  otros  elementos  en  pie.

1KMP403C

4.  Para  su  seguridad,  instale  la  escalera  de  modo  que  los  peldaños  estén  siempre  nivelados  desde

límite.

330

4670

3.Asegúrese  de  que  cada  Rock  Lock  esté  completamente  enganchado  en  el  peldaño  apropiado

Instrucciones  de  seguridad

  2  
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Método  de  liberación  de  bisagra

330

280

5120

5990

7KMP406C

280

6KMP405D

5KMP405C

(CONSEJOS:  El  proceso  de  plegado  se  invierte).

Desplegar

6230

  3  
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Paso  2

Paso  3

Paso  1

Extender

Etapa  4

Machine Translated by Google
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REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITADO.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD
Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

  6  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


KMP405C/KMP405D/KMP406C
MODEL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  

przedstawiają  jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  

wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  abyś  podczas  składania  
zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdził,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  

porównaniu  z  czołowymi  markami.

Drabina  przedłużająca  ramę

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


KMP405C/KMP405D/KMP406C

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  

interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  

jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

(Uwaga:  zdjęcie  przedstawia  tylko  KMP404C.)

MODEL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Drabina  przedłużająca  ramę

-  1  -
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drabina  nie  ma  kontaktu  z  obwodami  lub  prądami  elektrycznymi.

13.Przed  użyciem  przeczytaj  wszystkie  etykiety  na  drabinie.
12.Sprawdź  stopy  pod  kątem  zużycia  i  wymień  je  w  razie  potrzeby.

do  przodu,  aż  zamki  zawiasów  poruszą  się  z  minimalną  siłą.

7.  Zachowaj  ostrożność  podczas  korzystania  z  drabiny  w  pobliżu  prądu.  Upewnij  się,  że

4KMP404D

11.Nie  wychylaj  się  zbytnio  za  burtę  drabiny  i  trzymaj  obie  stopy  na  drabinie

2.  Jeśli  na  sworznie  blokujące  zawiasy  wywierany  jest  nacisk,  mogą  się  one  nie  otworzyć

6.  Podczas  teleskopowania  trzymaj  ubranie  i  części  ciała  z  dala  od  szczebli

3KMP404C

2KMP403D

330

280

9.Nie  stawaj  nad  trzecim  szczeblem  od  góry.

od  przodu  do  tyłu  i  z  boku  na  bok.

2880

8.  Maksymalna  waga  wynosi  330  funtów.  Dla  własnego  bezpieczeństwa  nie  przekraczaj  wagi

rurkę  przed  wejściem  na  drabinę.  Niezastosowanie  się  do  tego  może  spowodować  obrażenia.

NIE.  Model  Odległość  kroku  (mm)  Długość  przedłużenia  (mm)

280

4000

drabina  zewnętrzna  nad  drabiną  wewnętrzną.

prawidłowo.  Zwolnij  nacisk,  przesuwając  połowę  drabiny  do  tyłu  i

szczeble  przez  cały  czas;  Ogólna  zasada  polega  na  tym,  że  pępek  znajduje  się  między  szynami.

blokady  zawiasów  i  blokady  Rock  Lock,  aby  uniknąć  zakleszczenia.

trwałe  uszkodzenie  mechanizmu  zawiasu.

i  powierzchnie  chwytne  czyste  i  wolne  od  ciał  obcych.

3350

1.  Nie  wsuwaj  ani  nie  wysuwaj  zawiasów  na  siłę  przy  użyciu  żadnych  narzędzi.  Możesz  spowodować

5.Trzymaj  odzież  i  części  ciała  z  dala  od  wszelkich  ruchomych  mechanizmów,  w  tym

10.  Wszystkie  szczeble  drabiny,  stopy  drabiny,  platformy  robocze  i  inne  elementy  należy  utrzymywać  w  pozycji  stojącej

1KMP403C

4.  Dla  własnego  bezpieczeństwa  ustaw  drabinę  tak,  aby  jej  szczeble  były  zawsze  na  poziomie

limit.

330

4670

3.  Upewnij  się,  że  każda  blokada  Rock  Lock  jest  całkowicie  włożona  w  odpowiedni  szczebel

Instrukcje  bezpieczeństwa

-  2  -
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Metoda  zwalniania  zawiasu

330

280

5120

Rozwijać  się

7KMP406C

280

6KMP405D

5KMP405C

6230

5990

(WSKAZÓWKI:  Proces  składania  jest  odwrotny.)

-  3  -
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Krok  2

Krok  3

Krok  1

Rozszerzyć

Krok  4
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REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

Import  do  Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D
KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  

bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  

vriendelijk  aan  herinnerd  om,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  te  

verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  te  bieden  tegen  een  concurrerende  prijs.

Een  frameverlengingsladder

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


(Opmerking:  de  afbeelding  toont  alleen  de  KMP404C.)

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

MODEL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  
Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Een  frameverlengingsladder

-  1  -
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buis  voordat  u  op  de  ladder  klimt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  letsel  tot  gevolg  hebben.

8.  Het  maximale  gewicht  is  330  pond.  Voor  uw  veiligheid  mag  u  het  gewicht  niet  overschrijden

NEE.  Model  Stapafstand  (mm)  Lengte  van  verlenging  (mm)

van  voor  naar  achter  en  van  zijkant  naar  zijkant.

280

9.  Ga  niet  boven  de  derde  sport  van  boven  staan.

2880

280

2  KMP403D

330

2.  Als  er  druk  wordt  uitgeoefend  op  de  scharnierborgpennen,  gaan  deze  mogelijk  niet  open

6.  Houd  kleding  en  lichaamsdelen  uit  de  buurt  van  de  sporten  wanneer  u  de  telescoop  uitschuift

11.  Leun  niet  te  ver  over  de  zijkant  van  de  ladder  en  houd  beide  voeten  op  de  ladder

3  KMP404C

12.Inspecteer  de  voeten  op  slijtage  en  vervang  ze  indien  nodig.

4  KMP404D

naar  voren  totdat  de  scharniervergrendelingen  met  minimale  kracht  bewegen.

7.  Wees  voorzichtig  bij  het  gebruik  van  de  ladder  in  de  buurt  van  elektriciteit.  Zorg  ervoor  dat  de

4670

3.  Zorg  ervoor  dat  elke  Rock  Lock  volledig  in  de  juiste  sport  zit

ladder  niet  in  contact  komt  met  elektrische  circuits  of  stromen.

13.Lees  vóór  gebruik  alle  labels  op  de  ladder.

4.  Voor  uw  veiligheid  dient  u  uw  ladder  zo  op  te  stellen  dat  de  sporten  altijd  waterpas  staan

begrenzing.

1  KMP403C

1.  Forceer  de  scharnieren  niet  met  gereedschap.  Je  kunt  veroorzaken

5.  Houd  kleding  en  lichaamsdelen  uit  alle  bewegende  mechanismen,  inclusief

10.  Bewaar  alle  laddersporten,  laddervoeten,  werkplatforms  en  andere  voorwerpen

blijvende  schade  aan  het  scharniermechanisme.

de  scharniersloten  en  Rock  Locks  om  beknelling  te  voorkomen.

en  grijpoppervlakken  schoon  en  vrij  van  vreemde  materialen.

3350330

buitenste  ladder  over  de  binnenste  ladder.

sporten  te  allen  tijde;  Houd  als  vuistregel  uw  navel  tussen  de  rails.

4000

goed.  Ontlast  de  druk  door  de  ene  helft  van  de  ladder  naar  achteren  te  verplaatsen

Veiligheidsinstructies

-  2  -
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Scharniervrijgavemethode

5120

280

280

Ontvouwen

7  KMP406C

3306  KMP405D

5  KMP405C

6230

5990

(TIPS:  Het  vouwproces  is  omgekeerd.)
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Stap  2

Stap  4

Stap  1

Verlengen

Stap  3
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Gebruik  Introductie
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EG  REP

Britse  REP

YH  CONSULTING  LIMITED.

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

NSW  2122  Australië
Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D
KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

En  ramförlängningsstege

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

En  ramförlängningsstege

(Obs:  Bilden  visar  endast  KMP404C.)

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  

användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  
du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  

någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

KMP405C /  KMP405D /  KMP406C

MODELL:  KMP403C /  KMP403D /  KMP404C /  KMP404D

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Säkerhets  instruktioner

rör  innan  du  klättrar  på  stegen.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  leda  till  skada.

8.  Den  maximala  vikten  är  330  lbs.  För  din  säkerhet,  överstig  inte  vikten

NEJ.  Modell  Stegavstånd  (mm)  Förlängningslängd  (mm)

fram  och  bak  och  från  sida  till  sida.

280

9.  Stå  inte  ovanför  det  tredje  steget  uppifrån.

2880

280

2  KMP403D

330

2.Om  det  finns  tryck  på  gångjärnens  låssprintar  kanske  de  inte  öppnas

6.  Håll  kläder  och  kroppsdelar  borta  från  stegpinnarna  när  du  teleskoperar

11.  Luta  dig  inte  för  långt  över  sidan  av  stegen  och  håll  båda  fötterna  på

3  KMP404C

12.  Inspektera  fötterna  för  slitage,  byt  ut  dem  vid  behov.

4  KMP404D

framåt  tills  gångjärnslåsen  rör  sig  med  minimal  kraft.

7.Var  försiktig  när  du  använder  stegen  runt  elektricitet.  Se  till  att

4670

3.  Se  till  att  varje  Rock  Lock  är  helt  inkopplad  i  lämplig  stegpinn

stegen  kommer  inte  i  kontakt  med  elektriska  kretsar  eller  strömmar.

13.  Läs  alla  etiketter  på  stegen  före  användning.

4.  För  din  säkerhet  ställer  du  upp  din  stege  så  att  stegpinnarna  alltid  är  i  nivå  från

begränsa.

1  KMP403C

1.Tvinga  inte  gångjärnen  in  eller  ut  med  några  verktyg.  Du  kan  orsaka

5.  Håll  kläder  och  kroppsdelar  borta  från  alla  rörliga  mekanismer,  inklusive

10.Håll  alla  stegpinnar,  stegfötter,  arbetsplattformar  och  annat  stående

permanent  skada  på  gångjärnsmekanismen.

gångjärnslåsen  och  Rock  Locks  för  att  undvika  klämning.

och  greppytor  rena  och  fria  från  främmande  material.

3350330

ytterstege  över  innerstege.

stegpinnar  hela  tiden;  som  en  tumregel,  håll  naveln  mellan  rälsen.

4000

ordentligt.Lättna  trycket  genom  att  flytta  ena  halvan  av  stegen  bakåt  och

Machine Translated by Google



Utlösningsmetod  för  gångjärn

5120

280

280

62307  KMP406C

3306  KMP405D

5  KMP405C

Veckla  ut

(TIPS:  Vikningsprocessen  är  omvänd.)

5990
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Steg  2

Steg  4

Steg  1

Förlänga

Steg  3
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Användningsintroduktion
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UK  REP

EC  REP

YH  CONSULTING  LIMITED.

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

NSW  2122  Australien

E-CrossStu  GmbH

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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